

Институт психолого-педагогического образования Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»»

Отзыв научного руководителя

на магистерскую диссертацию магистранта направления 44.04.02 «Психолого-педагогическое образование» по программе «Практическая психология в образовании» Голещихиной Татьяны Николаевны на тему: «Развитие коммуникативных умений детей младшего школьного возраста с ограниченными возможностями здоровья с помощью занятий с элементами театрализованной деятельности»

В наши дни растет количество детей с ОВЗ. Как правило, такие дети в силу своего незддоровья, часто вынуждены находиться в узком кругу одних и тех же людей, лишены полноценного общения. Такие дети с трудом проходят социализацию, и, значит, существует вероятность развития у них девиантного поведения. Представляется, что один из эффективных путей снять вероятные психологические сложности у детей с ОВЗ, помочь им стать увереннее в себе, активнее взаимодействовать друг с другом и со взрослыми – это развитие у них коммуникативных умений. В этой связи работа Т.Н. Голещихиной является, безусловно, актуальной и практически значимой.

В процессе работы Татьяна Николаевна Голещихина проявила себя как серьезный, вдумчивый заинтересованный и трудолюбивый исследователь, показала умение самостоятельно организовывать и проводить научное исследование. Она обнаружила не только способности к освоению теоретического материала, связанного с изучением проблемы развития коммуникативных умений детей, но и показала умение использовать полученные знания на практике – в работе с младшими школьниками на занятиях с использованием театрализованной деятельности, подобрав адекватные методики для эмпирического исследования изучаемой проблемы и применив соответствующий математический аппарат для анализа полученных данных.

Считаю, что данная магистерская диссертация заслуживает оценки «отлично», а ее автор, Татьяна Николаевна Голещихина, - присвоения степени магистра по направлению «Психолого-педагогическое образование».

Научный руководитель
канд. психол. наук, доцент каф. психологии
КГПУ им. В.П. Астафьева

О.С. Миллер

